МАДОУ «НЫРОБСКИЙ ДЕТСКИЙ САД»



«НАШ ЛЮБИМЫЙ ФЕПІСКИЙ САФ»

Издается с мая 2009 года

№ 31, декабрь 2024 год

ΜΕ СЯЧНИК БЕЗОПАСНОСТИ ФОРОЖНОГО ФВИЖЕНИЯ

Печатное издание муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Ныробский детский сал».

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Месячник без- 1 опасности дорожного движения

Семинар – прак- 2 тикум «Реализация задач ФОП ДО по формированию гражданственности и патриотизма в ДОО»

Муниципальный ЛЕГО турнир «Я-Строю. Я-создаю.»

Марафон #НашиПобеды Обучение детей правилам дорожного движения остаётся одной из ключевых задач дошкольного образования. Поэтому необходимо постоянно работать с детьми, чтобы сформировать у них понимание важности соблюдения правил дорожного движения. Чтобы защитить ребёнка от несчастных случаев в различситуациях, нужно научить его безопасному поведению. С этой целью в нашем детском саду прошел месячник, посвящённый правилам дорожного движения и безопасности.



Педагоги проводили с детьми беседы и игровые ситуации, такие как «Правила маленького пешехода», «Правила безопасного поведения на улице», «Помнить обязан любой пешеход».



В рамках Недели безопасности старшие дошкольники

углубленно изучили правила, которые должны соблюдать пешеходы. Они рассмотрели различные виды транспортных средств, вспомнили, как правильно переходить улицу, а также вспомнили значения сигналов светофора.

Чтобы предотвратить



несчастные случаи на дороге, с детьми было проведено увлекательное мероприятие под названием «Баба Яга на дороге». Ребята с удовольствием обучали Бабу Ягу правилам поведения на проезжей части и рассказали ей о тайнах дорожных знаков, которые помогают быть внимательными и ответственными на дороге.

Сказочные персонажи расскажут малышам, как правильно переходить дорогу.

Чтобы закрепить полученные



знания, инспектор провел викторину «Знаешь ли ты?» и остался довольным ответами детей, усвоивших правила безопасного поведения на дорогах.

Воспитатель Антонюк К.А. Всемирный день ребенка запомнится радостным событием—открытием новой игровой комнаты для детей младшего дошкольного возраста. Силами всего коллектива создано новое дополнительное образовательное пространство для всестороннего развития малышей.



Новую игровую зону из ярких панелей и бизибордов первыми освоили малыши 1 младшей группы. Спортивная зона из мягких модулей, представленная полосой препятствий, заинтересовала ребят 2 младшей группы. Игровые ландшафтные столы «Правила дорожного движения» и «Русские народные сказки», а также конструкторы-гиганты привлекли воспитанников средней группы.



А самые маленькие посетители с удовольствием ползали и рассматривали яркие мягкие коврики-пазлы. Каждому найдется игровое пространство в нашей ком-

нате. Приглашаем в гости!

СЕМИНАР — ПРАКТИКУМ «РЕАЛИЗАЦИЯ ЗАФАЧ ФОП ФО ПО ФОРМИРОВАНИЮ ГРАЖФАНСТВЕННОСТИ И ПАТРИОТИЗМА В ОРГАНИЗАЦИИ

10 декабря в нашем детском саду состоялся краевой семинарпрактикум на тему «Реализация задач ФОП ДО по формированию гражданственности и патриотизма в дошкольной образовательной организации».

В мероприятии приняли участие воспитатели, старшие воспитатели и методисты дошкольных образовательных организаций Соликамска, Губахи и Чердыни.

Об «Особенностях формирования гражданственности и патриотизма в организации дошкольного образования в условиях реализации ФОП ДО и обновлённого ФГОС ДО» рассказала воспитатель Марина Шляпина.



В рамках семинара участники попробовали себя в роли мастеров по катанию валенок, а также мультипликаторов, создающих мультфильмы по легендам родного края.



Воспитание духовно-нравственных чувств старших дошкольников путем приобщения к социокультурным ценностям малой родины: историческое прошлое и настоящее.

Экскурсию по достопримечательностям Ныробской земли посредством воспитательной Практики «Всему

начало здесь, в краю моём родном» провела Оксана Куимова.

Творческая активность позволила не только погрузиться в художественный процесс и сплотить педагогов, обменивающихся опытом и идеями. Формированию нравственных основ личности и воспитанию патриотических чувств дошкольников посредством музейной педагогики научила воспитатель Ксения Антонюк. В виртуальном музее «Одного предмета» каждый участник представил уникальную вещь из школьного музея.



С технологией воспитания культурной идентичности дошкольников посредством знакомства с национально-культурными традициями русского народа (экскурсия в минимузей «Русская изба») через мастеркласс «Волшебный войлок» познакомила Надежда Залогина.



Предложенные воспитателями Ныробского детского сада новые технологии и подходы в воспитании гражданственности и патриотизма в дошкольной образовательной организации помогают развить в детях чувство гордости за свою малую родину

и содействуют формированию правильных ориентиров — любви и уважения к культурному наследию своей страны.

Семинар закончился кругом идей, где каждый участник знакомился с играми по патриотическому воспитанию.



Резюмировала работу семинара Наталья Гурьянова, директор МА-ДОУ "Золотой ключик" г. Губаха.



Подводя итоги семинара, выступающий отметил важность прозвучавших выступлений, актуальность и содержательность.

По итогам семинара было решено продолжать делиться педагогическим опытом современных практик, моделей и технологий гражданскопатриотического воспитания через сообщество педагогов в дошкольных образовательных организациях Пермского края.

Семинар получился насыщенным, ярким и вызвал у всех присутствующих огромный интерес.

Заместитель заведующего Черемных О.Б.

ЛЕГО ТУРНИР «Я-СТРОЮ. Я-СОЗДАЮ.»

С 14.10.2024 по 31.10.2024 года в онлайн формате прошел IX Лего Турнир по моделированию и конструированию "Я - строю. Я - создаю." для дошкольных образовательных организаций Верхнекамья.

В рамках Положения о Турнире на конкурс предоставлялись готовые творческие работы на тему «Добро пожаловать в сказку» (по мотивам русских народных и литературных сказок).

В Турнире участвовало 16 семейных команд, занимающихся инновационной деятельностью и внедряющих новые формы работы в ДОО. Каждая команда состояла из педагога детского сада и семьи, имеющих воспитанника старшего дошкольного возраста.

Семейная творческая работа включала в несколько моделей из одной сказки: «Сказочный персонаж»; «Сказочное жилище»; «Сказочный транспорт».

Победителями и призёрами стали команлы из Красновишерска. Команда «Творцы» из МБДОУ «Солнышко» с проектом по сказке К.И. Чуковского «Краденое солнце» заняла І место; "Затейники" с проектом по русской народной сказке «Гуси-лебеди» и команда "Сказочные ребята" с проектом «Царевна-лягушка» из этого же детского сада заняли призовые места. А команда "Лего-семейка" из МБДОУ «Радуга» с моделями сказки «По щучьему велению» заняла почетное 3 место.



Все проекты были выставлены в группе ВКонтакте и доступны для общего просмотра. Работы содержали интересные идеи и креативные решения.

Воспитатель Куимова О.В.

ФЕЛО БЫЛО В ОГОРОФЕ

Хоть и говорят, что осень — унылая пора, дети, как никто другой, умеют радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами и дождю, под которым весело гулять, надев резиновые сапожки и раскрыв зонтик. Именно поэтому праздник осени в детском саду—один из самых любимых у нашей детворы.



25 сентября прошел осенний праздник «Дело было в огороде».

Гостями стали воспитанники старшего дошкольного возраста, а главными героями—педагоги, которые переодевшись в образы овощей, играли с детьми, пели песни и весело танцева-

Мероприятие получилось очень весёлым, ярким и увлекательным.



Воспитанники не только получили массу положительных эмоций, но и подзарядились витаминами из свежих овощей.

Воспитатель Куимова О.В.

МЕСЯЧНИК ПОЖИЛЫХ

В нашем детском саду стало доброй традицией отмечать Месячник пожилого человека. Каждый год (и этот год не исключение) педагоги и ребята с радостью готовят поздравления для бабушек и дедушек: разучивают стихи, готовят стенгазеты, от-В рамках крытки и подарки. месячника. посвященного солидного возраста» ≪людям воспитанники старшей и подготовительной групп поздравили бывших сотрудников детского сада, которые уже не работают в нем, но посвятили ему всю свою жизнь.

Дети прочитали им стихи и вручили подарки.



Для бабушек воспитанников в Ныробском центре культуры педагоги и сотрудники провели увлекательный досуг «Начитанные бабушки, любознательные внуки.



Итоговым мероприятием стало совместное чаепитие.

Воспитатель Петухова О.И.

«МАРАФОН #НАШИПОБЕОЫ»

31 октября Оксана Куимова презентовала опыт работы детского сада на семинаре-практикуме для педагогов образовательных организаций Пермского края «Инновационные технологии в образовании детей дошкольного возраста, организованный детский садом РЖД №30 г. Перми. В этом мероприятии выступили 32 педаобразовательных организаций Перми и Пермского края. Наш педагог представил вниманию коллег образовательную практику по краеведению «Всему начало здесь в краю моем родном», которая вызвала огромный интерес у всех присутствующих. Яркие вызвала мульт-экскурсия эмоции «Ныроб—родина моя».



В рамках очного этапа Межрегионального конкурса по патриотическому воспитанию граждан Приволжского федерального округа воспитателем Мариной Шляпиной представлена система работы Ныробского детского сада по патриотическому воспитанию дошкольников и взаимодействию с семьями воспитанников. В составе жюри Вотинцева А.С., советник главного федерального инспектора по Пермскому краю аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе, Чащинова А.В., региональный координатор проекта "Навигаторы детства", Винокурова Г.С., член Регионального отделения «Движение Первых».

Ныробский детский сад стал призером в номинации "Применение новых технологий в организации патриотического воспитания граждан".

В декабре 2024 года воспитатели Куимова Оксана и Антонюк Ксения приняли участие в краевой Ярмарке-выставке дошкольного образования «Перекрёсток педагогических инноваций - 2024». Это событие собрало множество педагогов и специалистов, стремящихся поделиться своими достижениями и новыми подходами в области дошкольного образования.



Педагоги прошли сложный отборочный этап. Творческий подход, оригинальность и профессионализм наших педагогов позволили им успешно представить опыт работы Ныробского детского сада в очном туре. Воспитателипрофессионалы провели мастерклассы, которые стали ярким примером внедрения инновационных методов в обучение и развитие детей.

Их мастер-классы были признаны лучшими в номинации «Родной край - люби и узнавай!».





Мы гордимся их успехами и уверены, что они продолжат вносить значимый вклад в развитие дошкольного образования.

Муниципальная Спартакиада для дошкольников «О спорт, ты — мир!» Чердынского муниципального округа стартовала в октябре 2024 года, приуроченная Году семьи.

В Спартакиаду входят различные увлекательные и полезные виды физической активности:

- 1. **Семейные прыжки на скакалке**
- 2. ** Весёлые старты**
- 3. **Зимнее ПРОдвижение**
- 4. ** Школа мяча**
- 5. **Лыжня дошколят**
- 6. **Бег**
- 7. **Семейный прыжок в длину**
- 8. ** Велокросс «С ветром наперегонки»**

Команда «Апельсин» нашего детского сада откликнулась на вызов коллег Чердынского детского сада и приняла активное участие в состязаниях.



В первых двух этапах наши участники оказались сильнее, выносливее и креативнее, поэтому заняли 1-ое место.

Дружная атмосфера, старание участников, поддержка воспитателей — залог спортивных достижений. Каждый этап наполнен спортивной атмосферой, интересными заданиями, которые приносили радость всем присутствующим. Все получили большое удовольствие и массу впечатлений.

Дети теперь знают, что физкультура бывает не только полезной для здоровья, но ещё и весёлой, развивающей в здоровом теле — здоровый дух.

Воспитатель Петухова О.И.

Учредитель: МАДОУ «Ныробский детский сад» Редакционная коллегия: Попова О. И., Черемных О.Б. Художник: Черемных О.Б.

Тираж 10 экз. п.г.т. Ныроб, тел. (34240) 2-04-83

Наш адрес:

618630, Пермский край, Чердынский район,

п.г.т. Ныроб, ул. Лесная, 15 E-mail: detsadNyrob@yandex.ru